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OTTIMA PRESTAZIONE DEI BOLZANINI AI CAMPIONATI VENETI LOTTA GRECOROMANA A TREVISO :
Per organizzazione della locale Polisportiva Santa Bona si sono svolti sabato 1 marzo presso la palestra – palazzetto “Mantegna” a Treviso i “Campionati Veneti Giovanili di Lotta Greco Romana”.

Ottimo l’impegno e la partecipazione di tutti gli atleti del Lotta Team Bolzano Budokan dal più piccolo atleta

Gregory  Pasotto  che è stato premiato per la sua partecipazione alla gara “Gioco del Cerchio” riservata agli atleti nati dal 2002 al 2008.

Tutti sul podio per la lotta grecoromana i portacolori del “Lotta Team Bolzano” classe 1999 :

STONA   ALESSIO  nei 66 kg che dopo la sconfitta iniziale dal vincitore del torneo (il moldavo Popa Nicolae in forza al CUS Padova) rientra in gara con un perentorio 8 a 0 su Gravante Edoardo (Santa Bona TV) e raggiunge il terzo gradino del podio.
STONA LORENZO nei 53 kg che per un punto si fa sfuggire l’argento e conclude sul terzo gradino del podio (come il fratello).

MATTEO CAVAGNOLO nei 59 kg  mette in fila l’esperto Alessando  Pancot per 8 a 0 e Piero Cendron per schienata  conquistando una meritata “medaglia d’oro” senza subire un punto.
Soddisfazione per l’oro ed i due bronzi alla prima trasferta 2014 per atleti, genitori,tecnici e simpatizzanti del  “Lotta  Team Bolzano Budokan A.S.D.” che quest’anno festeggia i suoi 40 anni di attività.

Bolzano, 4 marzo 2014
ASSOCIAZIONE DILETTANTISTICA LOTTA TEAM BOLZANO BUDOKAN
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